Betrachte die Diagramme. Kann das stimmen?

Kreuze an: Stimmt, stimmt nicht oder nicht zu beurteilen.

Im zweiten Jahrgang wurden 26 Kinder der Klasse 2a und 23 Kinder der Klasse 2b

nach ihrem Lieblingsobst befragt.

Lieblingsobst der Klasse 2a
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Banane Birne

Apfel
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...___
O =

Anzahl der Kinder

Weintraube anderes Obst kein Obst

stimmt
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Lieblingsobst der Klasse 2b

Apfel Banane Birne Weintraube anderes Obst kein Obst

Lieblingsobst

nicht zu
beurteilen

stimmt
hicht

Kein Kind mag Bananen.

Viele Kinder mdgen Birnen.

Alle Kinder mogen Obst.

Die meisten Kinder mégen Apfel.

Viele Kinder mdgen Erdbeeren.

11 Kinder mogen Weintrauben.

Mein Lieblingsobst wird hdufiger als

Birnen aber seltener als Apfel genannt.

6 Kinder mdgen anderes Obst lieber
als das Schulobst.

1 Kind mag kein Obst.

In beiden Klassen werden am liebsten
Weintrauben gegessen.

Die wenigsten Kinder mdgen Bananen.

Kein Kind mag Melone.




